



Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων

για Συμμετοχή στο Πρόγραμμα
Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας
Νέων Επιχειρήσεων
Α΄ ΚΥΚΛΟΥ

Το Επιχειρηματικό Πρόγραμμα του Δήμου Αιγάλεω καλεί τους παρακάτω δυνητικά ωφελούμενους να υποβάλουν Αίτηση για συμμετοχή τους στον Α΄ Κύκλο ο οποίος πρόκειται να ξεκινήσει τον Μάρτιο του 2025 και θα έχει διάρκεια 3 μήνες.



Στόχος του Προγράμματος

Το Επιχειρηματικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης νέων επιχειρήσεων παρέχει το κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον και την κατάλληλη εκπαίδευση και συμβουλευτική καθοδήγηση στους ωφελούμενους που επιθυμούν να ξεκινήσουν την καινοτόμο επιχειρηματική δραστηριότητά τους και την εφαρμογή νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων.



Δυνητικά Ωφελούμενοι

Ωφελούμενοι του Προγράμματος μπορεί να είναι:

- Σπουδαστές, νέοι απόφοιτοι, με ενδιαφέρον στη δημιουργία επιχειρηματικών καινοτόμων δραστηριοτήτων.
- Στελέχη νέο-ιδρυόμενων / νεοφυών ή προς ίδρυση επιχειρήσεων, με καινοτόμες δραστηριότητες.



Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα:

- Άτομα ηλικίας από 18 ετών και άνω, με δυνατότητα νόμιμης εργασίας στην Ελλάδα
- Στην περίπτωση υφιστάμενης επιχείρησης, μέγιστη χρονική περίοδος από την ίδρυση της επιχείρησης: 5 έτη

Δομή του Προγράμματος Επιχειρηματικότητας

Α' Κύκλος (Διάρκειας 3 Μηνών)



1^ο Στάδιο

Προγράμματα εκπαίδευσης και επιμόρφωσης (1 μήνας)

Στο στάδιο αυτό ειδικοί θα αξιολογήσουν την επιχειρηματική ιδέα (Business Idea) και θα βοηθήσουν τους νέους υποψήφιους επιχειρηματίες να μετατρέψουν την ιδέα σε επιχειρηματικό πλάνο και αντίστοιχα σε προϊόν.

Οι επιχειρηματικές ομάδες λαμβάνουν τις προβλεπόμενες υπηρεσίες φιλοξενίας, καθώς και εστιασμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής και ενδυνάμωσης, προκειμένου να επιβεβαιωθεί η εφικτότητα της επιχειρηματικής τους ιδέας. Οι ομάδες μαθαίνουν πώς να γίνουν start-up μέσα από εξειδικευμένους κύκλους σεμιναρίων αλλά και τετ-α-τετ συναντήσεις με ειδικούς. Κάθε ομάδα έχει τον δικό της μέντορα (mentor) ο οποίος θα παρακολουθεί την εξέλιξη και πορεία τους.



2^ο Στάδιο

Συμβουλευτική & mentoring (1 μήνας)

Το συγκεκριμένο στάδιο επικεντρώνεται στην υλοποίηση της επιχειρηματικής ιδέας και οι ομάδες θα υποστηριχθούν με ένα εντατικό εξατομικευμένο πρόγραμμα coaching. Ειδικότερα, στη συγκεκριμένη φάση, τα μέλη της επιχειρηματικής ομάδας, υπό την υποστήριξη και την καθοδήγηση των μεντόρων, καλούνται να διαμορφώσουν τα βασικά εργαλεία επιχειρηματικής ανάπτυξης, δηλ. ένα αναλυτικό πλάνο ανάπτυξης εργασιών (marketing plan) και ένα ολοκληρωμένο Επιχειρηματικό Σχέδιο (Business plan).



3^ο Στάδιο

Εξατομικευμένη τεχνική καθοδήγηση (1 μήνας)

Πρόκειται για την τελική φάση του προγράμματος, όπου οι ιδέες θα έχουν πλέον υλοποιηθεί και η νεοφυής επιχείρηση θα είναι έτοιμη να αυτονομηθεί. Στο στάδιο αυτό, εταιρείες θα οδηγηθούν με την αντίστοιχη εξειδικευμένη υποστήριξη, στη σύσταση επιχείρησης, ενώ παράλληλα θα εξεταστούν πιθανές συνεργασίες.



Τρόπος Συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι (μεμονωμένα άτομα ή ομάδες ατόμων/ επιχειρηματικών σχημάτων) μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση συμμετοχής στο Επιχειρηματικό Πρόγραμμα, συμπληρώνοντας τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα μέσω της ιστοσελίδας <https://startup.aigaleo.gr/>.

Η Αίτηση θα περιλαμβάνει πληροφοριακά στοιχεία του Αιτούντα και περιγραφή της επιχειρηματικής ιδέας.



Οι υπηρεσίες του προγράμματος προσφέρονται στους ωφελούμενους ΔΩΡΕΑΝ.

Διαδικασία Αξιολόγησης Αιτήσεων

Οι Αιτήσεις θα αξιολογηθούν από Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση τις παρακάτω ομάδες κριτηρίων:

Κατηγορία	Υποκατηγορία	Ποσοστό Υποκατηγορίας	Ποσοστό Κατηγορίας
Επιχειρηματική Ιδέα	Η πρωτοτυπία / καινοτομία της επιχειρηματικής ιδέας, η εμπορευσιμότητα της ιδέας η ανάγκη της αγοράς στην οποία ανταποκρίνεται	20%	80%
	Το πόσο εφικτή είναι η υλοποίησή της – λαμβάνοντας υπ' όψιν τα χαρακτηριστικά της αγοράς (μεγάλη/μικρή) και του ανταγωνισμού (μεγάλος/μικρός) / Η σαφήνεια και ο βαθμός ωριμότητας της ιδέας.	20%	
	στόχος στην αγορά / Η προστιθέμενη αξία / Η συνεισφορά στη πολιτιστική ανάπτυξη και στην ανάπτυξη της ποιότητας ζωής στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής	20%	
	Η ωριμότητα / στάδιο ανάπτυξης της επιχειρηματικής δραστηριότητας	20%	
Προσόντα Υποψηφίων	Το επίπεδο εκπαίδευσης και η συνάφεια των σπουδών με την επιχειρηματική ιδέα	10%	20%
	Η προηγούμενη επιχειρηματική εμπειρία / Η συνάφεια της επιχειρηματικής εμπειρίας με την επιχειρηματική ιδέα / Η εμπειρία σε έρευνα και ανάπτυξη	5%	
	Η δομή της ομάδας	5%	
		100%	100%



Ενδέχεται να ζητηθούν από τους ενδιαφερόμενους επιπλέον ενημερωτικά στοιχεία σχετικά με την Αίτησή τους.



Ο συνολικός αριθμός των ατόμων (σε ομάδες ή μεμονωμένοι) που θα εγκριθούν για ένταξη στο Πρόγραμμα Επιχειρηματικότητας Α΄ Κύκλου θα είναι έως 20, λόγω του περιορισμού των διαθέσιμων θέσεων.

Η προθεσμία υποβολής της Αίτησης συμμετοχής για τον Α΄ Κύκλο του Επιχειρηματικού Προγράμματος είναι: 20 Μαρτίου 2025.



Θηβών 314 & Θεσσαλονίκης,
Αιγάλεω, 122 43
(Δημοτικό Γήπεδο Αιγάλεω «Σταύρος
Μαυροθαλασσίτης»)



Τηλ: 210 56 96 639



startup@egaleo.gr
<https://startup.aigaleo.gr/>